

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Секачевой Марины Игоревны на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.20. Кардиология, 3.1.6. Онкология, лучевая терапия Фашафша Заки З.А., представляющего диссертацию по теме «Кардиомониторинг онкологических пациентов»

Фашафша Заки З.А. обучался с 01.09.2020г по 30.06.2023г. в очной аспирантуре по специальности «Кардиология», «Онкология, лучевая терапия» на кафедре кардиологии, функциональной и ультразвуковой диагностики Института клинической медицины ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

За время обучения успешно и своевременно выполнял программу индивидуальной подготовки аспиранта; посетил все лекционные и семинарские занятия, тематические циклы; систематически участвовал в работе медицинских конференций, в том числе в качестве докладчика; регулярно повышал квалификацию и совершенствовал свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовки. За время обучения зарекомендовал себя внимательным и вдумчивым исследователем, грамотным и добросовестным врачом, ответственным и компетентным преподавателем.

Фашафша Заки З.А. с мая 2022 г. по настоящее время является научным сотрудником Института персонализированной кардиологии Центра «Цифровой биодизайн и персонализированное здравоохранение» ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), активно участвует в научной, образовательной и практической работе института.

Фашафша Заки З.А. участвовал во всех этапах диссертационного исследования «Кардиомониторинг онкологических пациентов»: разработке дизайна исследования, постановке целей и задач исследования, анализе литературных данных по теме диссертации, наборе участников исследования, оценке их клинических данных, имеющихся лабораторно-инструментальных показателей: данные одноканальной ЭКГ, данные ЭхоКГ с тканевой доплерографией, уровень артериального давления, сбор данных о проводимой кардиотропной терапии. Диссертантом сформулированы выводы, практические рекомендации и положения, выносимые на защиту. Полученные результаты опубликованы в научных журналах и доложены на отечественных и международных конференциях. Вклад Фашафша Заки З.А. является определяющим в проведении диссертационной работы.

При выполнении научно-квалификационной работы проявил себя исключительно зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность полученных данных.

Автором проделана большая работа по клиническому исследованию, выполнению основных этапов исследования, подготовке публикаций и текста диссертации. Фашафша Заки З.А. обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег, студентов и пациентов.

Директор Института персонализированной онкологии, доктор медицинских наук, профессор кафедры онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии клинической медицины им. Н.В. Склифосовского Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).



Секачева

Секачева Марина Игоревна

ПОДПИСАТЕЛЮ
Начальник отдела
Ученого совета
Секачева О.В.
22 01 24 г.